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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 
Datum:= dinsdag 25 maart 2025 
Voorzitter:= De heer M.F. Oosterveer 
Griffier:= De heer W.A.  Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, de heer E. Rutten 
• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 
• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S.  Harks,  de heer M. Roelofs 
• VVD: de heer D. Damen, de heer R. Brugmans 
• GL:  mevrouw K. Schmidt, mevrouw A.R. van Gestel 
• ZW14: de heer A. Dams 
• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• AWB: mevrouw A. Groeneveld-van Mourik 
• VVD: de heer A. Bijnen 
• ZW14: mevrouw J. Zevenhek 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 
• De heer K. Vortman 
• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Damen wordt, met nummer 8 op de presentielijst, aangewezen als 
voorstemmer. 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de 
dag `financiering Gemeenschappelijke Regelingen' van de fracties AWB en PvdA wordt 
toegevoegd als agendapunt 10 en moties vreemd aan de orde van de dag `Kaders 
recreatieve fietspaden' van de fractie AWB en `Kaders aanpak Loon en omgeving' van de 
fracties VVD en PvdA als laatste agendapunt (11). 
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3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 18 februari 2025 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot vaststellen omgevingsplan Waalre, wijziging 'Centrum-

wonen' 

Besluit: 

1. Het omgevingsplan te wijzigen zoals aangegeven in 'bijlage A'. 
2. Het tijdelijk deel omgevingsplan te laten vervallen ter plaatse van het bij dit 

besluit behorend gebied 'Nieuw deel omgevingsplan' met uitzondering van: 
a. De onderdelen van de bruidsschat met als werkingsgebied gemeente 

Waalre'; 
b. De erfgoedverordening 2017 gemeente Waalre, met uitzondering van de 

artikelen 13, 14, 20 en 23; 
c. De Verordening op de afvoer van hemelwater en grondwater gemeente 

Waalre. 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot vaststellen van het definitief ontwerp Gestelsestraat zuid 

Besluit: 

1) Het definitief ontwerp van de Gestelsestraat zuid vast te stellen. 
2) Een krediet ter hoogte van € 915.000 ter beschikking te stellen ten behoeve 

van de verdere planuitwerking en uitvoering van de Gestelsestraat zuid en 
deze kosten als volgt te dekken: 
• € 346.000 overboeken uit het reeds beschikbare krediet 

"Wegenbeheerplan 2025". 
• € 542.000 dekken uit de voorziening "Programma Water, Riolering en 

Klimaat 2023-2027". 
SPV subsidie € 27.000. De subsidie wordt in februari 2025 
aangevraagd. Het kan dus zijn dat het bedrag vanuit de subsidie niet 
beschikbaar wordt gesteld. De dekking zal dan komen uit het 
beschikbare krediet "Wegenbeheerplan 2025". 

3) Het college op te dragen de realisatie van de herinrichting van de 
Gestelsestraat zuid in 2025/2026 uit te voeren. 

4) Akkoord gaan met bijbehorende 6e  begrotingswijziging 2025. 
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Aangenomen, met 9 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij de fracties  GL  en D66 
hebben tegengestemd. 

Mevrouw Van Gestel legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ondanks dat wij een 
motie mede indienen over dit voorstel gaan wij tegen het voorstel stemmen omdat  GL 
een partij is die staat voor de toegankelijkheid van onze wegen en met name onze 
voetpaden en dat is in dit voorstel niet het geval". 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Onze fractie zal tegen dit 
voorstel stemmen vanwege de omgang met bestaande bomen die niet op voldoende 
waarde worden geschat. Wij als partij hechten eraan dat er veel waarde en aandacht 
wordt toegekend aan de bomen in plannen waar we de openbare ruimte gaan 
veranderen". 

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij gaan voor het plan 
stemmen omdat wij vinden dat het participatietraject lang heeft geduurd en er is goed 
naar de inwoners geluisterd. Er is voldoende gemotiveerd waarom het niet mogelijk is 
om alle bomen te behouden". 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie van AWB steunt 
het voorstel omdat het plan voldoet aan de uitkomst van het participatietraject". 

Door de fracties PvdA, D66 en  GL  wordt een motie 'behoud bomen Gestelsestraat Zuid' 
(bijlage 1) ingediend en later gewijzigd. 
Deze motie wordt niet aangenomen met 6 stemmen voor en 8 stemmen tegen, waarbij 
de fracties D66,  GL  en PvdA hebben voorgestemd. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij gaan tegen deze motie 
stemmen omdat de tekst in de motie te verstrekkend is en het risico dat de bomen 
alsnog niet gaan overleven met aanzienlijke meerkosten voor de gemeente tot gevolg". 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie AWB steunt de 
motie niet omdat deze afbreuk doet aan de uitkomsten van het participatietraject". 

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "wij steunen deze motie 
niet omdat we hem te dwingend vinden ten aanzien van deze bomen. We vinden dat het 
in het voorstel voldoende gemotiveerd is". 

9. Voorstel tot uitbrengen zienswijze Gemeenschappelijke Regeling Een 

10 voor de Jeugd 

Door de fracties AWB, ZW14 en PvdA wordt een amendement 'zienswijze 
Gemeenschappelijke Regeling Een 10 voor de Jeugd' (bijlage 2) ingediend. 
Dit amendement wordt niet aangenomen met 4 stemmen voor en 10 stemmen tegen, 
waarbij de fracties AWB, ZW14 en PvdA hebben voorgestemd. 

Door de fracties  GL  en D66 wordt een amendement 'Onderwijs op maat in de 
Gemeenschappelijke Regeling Jeugdregio Een 10 voor de Jeugd' (bijlage 3) ingediend en 
later gewijzigd. 
Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 
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Door de fracties ZW14, AWB, CDA en PvdA wordt een amendement concept zienswijze 
Gemeenschappelijke Regeling Een 10 voor de Jeugd' (bijlage 4) ingediend. 
Dit amendement wordt later ingetrokken. 

Door de fracties D66,  GL  en PvdA wordt een amendement snellere beschikbaarheid 
jeugdzorg' (bijlage 5) ingediend. 
Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het ontwerp van de Gemeenschappelijke regeling Jeugdregio 
Een 10 voor de Jeugd. 

2. De bijbehorende gewijzigde zienswijze kenbaar te maken ten aanzien van het 
ontwerp van de Gemeenschappelijke Regeling Jeugdregio Een 10 voor de Jeugd. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

10. Motie vreemd aan de orde van de dag Financiering 
Gemeenschappelijke Regelingen 

Door de fracties AWB en PvdA wordt een motie 'financiering Gemeenschappelijke 
Regelingen' (bijlage 6) ingediend. 
Deze motie wordt niet aangenomen met 3 stemmen voor en 11 stemmen tegen, waarbij 
de fracties AWB en PvdA hebben voorgestemd. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "D66 stemt tegen deze motie 
vreemd omdat wij vinden dat het juiste moment hiervoor is bij de zienswijzen op de 
ontwerpbegrotingen. Wij hebben voldoende van het college gehoord dat dit absoluut bij 
hun hoog op de agenda staat en dat we vooral ook moeten kijken naar de taken die niet 
wettelijk verplicht zijn ". 

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "wij stemmen tegen deze 
motie omdat wij zojuist van de wethouder hebben gehoord dat hetgeen beoogd wordt 
met deze motie al gebeurt". 

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af:  "GL  zal tegen deze motie 
stemmen omdat wij het belangrijker vinden op dit moment om actie te voeren richting 
het Rijk voor een hogere bijdrage voor alle gemeenten. Dan kunnen we kijken naar de 
verdeling". 

11. Kaders recreatieve fietspaden 

Door de fractie AWB wordt een motie Kaders recreatieve fietspaden' (bijlage 7) 
ingediend. 
Deze motie wordt later ingetrokken na toezegging van het college. 

Door de fracties VVD en PvdA wordt een motie 'Kaders aanpak Loon en omgeving' 
(bijlage 8) ingediend. 
Deze motie wordt later ingetrokken na toezegging van het college. 

Toezegging. 
Het college zegt toe om te komen met een nieuw plan van aanpak voor de recreatieve 
fietspaden in het gebied Gildebosweg, De Frooyen en Timmereind (en drie andere 
fietspaden dus niet). Op basis daarvan zal een kredietaanvraag voor het uitwerken van 
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de plannen worden voorgelegd. In het voorstel wordt ook onderbouwd of en hoe de 
punten uit de moties zijn ingevuld. Ook zegt het college toe om tijdens de realisatie, bij 
het plaatsen van lantaarnpalen, de bestaande bomen te behouden. 

12.=Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 22.10 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 15 april 2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

W.A. Ernes= M.F. •osterveer 
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